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Protokół Nr 18 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miasta Zgierza 

z dnia 17 listopada 2025 r. 

Posiedzenie prowadziła Alina Łęcka – Andrzejewska Przewodnicząca Komisji. 

Posiedzenie odbyło się w sali 110 Urzędu Miasta Zgierza. 

Obecność członków Komisji na posiedzeniu: 

- Radni obecni – 6 (Anna Boś, Paweł Czekalski, Michał Jaborski, Paulina Krysztofiak, 

Artur Linkowski, Alina Łęcka – Andrzejewska), 

- Radni nieobecni – 0. 

 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie petycji skierowanej do Rady Miasta Zgierza. 

4. Pisma do Komisji. 

5. Przyjęcie protokołu z 17 posiedzenia. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1  

Otwarcie posiedzenia 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka - Andrzejewska na podstawie listy obecności 

stwierdziła quorum i otworzyła posiedzenie Komisji. Przywitała radnych oraz gości. 

Pkt 2  

Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad. 

Pkt 3  

Analiza petycji skierowanej do Rady Miasta Zgierza. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przypomniała, że do Rady Miasta 

Zgierza wpłynęła petycja w sprawie wystąpienia do Prezydenta Miasta Zgierza 

z wnioskiem o odebranie Andrzejowi Piłacikowi „Zgierskiego Medalu - 35 lat 

Samorządności”. Następnie otworzyła dyskusję. 

Radny P. Czekalski wyraził opinię, iż na posiedzeniu powinien być obecny 

składający petycję. Następnie odniósł się do całości petycji oraz do poszczególnych 

wniosków zawartych w treści dokumentu. 



2 

Zastępca Prezydenta B. Bączak powiedział, że petycja nie dotyczy wniosków 

zawartych w petycji, tylko wystąpienia do Prezydenta Miasta Zgierza z wnioskiem  

o odebranie Andrzejowi Piłacikowi „Zgierskiego Medalu - 35 lat Samorządności”. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski powiedział, że zarządzenie Prezydenta Miasta 

Zgierza nie określa zasad, czy też możliwości odbierania pamiątkowego medalu. 

Niektóre miasta nawet przy tytułach honorowych bądź zasłużonych mają określone 

takie zasady. Rada nie może zawnioskować o konkretne działanie, jedynie może 

wystąpić np. z apelem, który nie jest wiążący dla Prezydenta. Stwierdził, iż 

powinien w tej sprawie wypowiedzieć się wnioskujący. Zaproponował, aby Komisja 

spotkała się w dniu sesji RMZ, gdyż wtedy pan radny (składający petycję) powinien 

być obecny. 

Zastępca Prezydenta B. Bączak podkreślając, iż wypowiada się jako mieszkaniec 

Zgierza zapytał, czy Komisja ma pewność, iż pan radny przyjdzie na posiedzenie. 

Dodał, że nikt nikogo nie zmusi do przyjścia. Zapytał również, czy wszyscy 

wnioskodawcy mogą liczyć na taką pobłażliwość Komisji, skoro pan radny po raz 

kolejny nie uczestniczy w posiedzeniu podczas omawiania jego sprawy.  

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska wyraziła opinię, że chciałaby 

dopytać wnioskodawcę m. in. o podstawę prawną. Zwróciła uwagę, iż pan radny 

złożył petycję, w której wnioskuje o złożenie wniosku. 

Radna A. Boś podkreśliła, że pan radny (wnioskodawca) skoro wie, jak załatwiać 

różne sprawy, to powinien przyjść na to posiedzenie (tj. 17 listopada 2025 r.) 

i wysłuchać Komisji co ma do powiedzenia. Następnie odniosła się do zachowania 

pana radnego na sesji Rady Miasta Zgierza w stosunku do Przewodniczącego Rady 

Miasta Zgierza. Stwierdziła, iż skoro pan radny napisał petycję i nie przyszedł na 

Komisję to tak jakby swoją sprawą nie był zainteresowany.  

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska powiedziała, że na chwilę obecną 

nie widzi możliwości złożenia takiego wniosku przez Radę. Być może autor petycji 

taką możliwość widzi – dodała. 

Komisja po przeprowadzonej dyskusji ustaliła, iż do tematu petycji wróci w trakcie 

przerwy w sesji Rady Miasta Zgierza tj. 27 listopada 2025 r. o godz. 11.00. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Pkt 4  

Pisma do Komisji 

Do Komisji nie wpłynęły dodatkowe pisma. 
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Pkt 5  

Przyjęcie protokołu z 17 posiedzenia 

Brak uwag do protokołu nr 17, tym samym Komisja przyjęła protokół.  

Pkt 6  

Wolne wnioski 

Brak zgłoszeń do dyskusji. 

Pkt 7  

Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji zamknęła 

posiedzenie. 

Protokołowała 


